

Zbirka medijskih objav
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,
30. 04. 2014 do
01. 05. 2014

Število objav: 9
Tiskani mediji: 9
Splet: 0
Radijske postaje: 0
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0

Spremljane teme:
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti
Kulturna šola
Rastoča knjiga
Tekmovanje otroških in mladinskih
pevskih zborov Zagorje ob Savi

Seznam objav v zbirki:

		Teršar še predsednik JSKD		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Dolenjski list; 47000	Stran: 3	Površina: 64 cm ²
	Rubrika / Datum	Aktualno, 30. 04. 2014		
Stran v zbirki 4	Avtor	B.D.G.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

		Noč knjige v Novem mestu		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Dolenjski list; 47000	Stran: 4	Površina: 159 cm ²
	Rubrika / Datum	Aktualno, 30. 04. 2014		
Stran v zbirki 5	Avtor	M.Š.		
	Teme	Rastoča knjiga		

		Rastoča knjga tudi na Drski		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Dolenjski list; 47000	Stran: 4	Površina: 178 cm ²
	Rubrika / Datum	Iz naših občin, 30. 04. 2014		
Stran v zbirki 6	Avtor	B.B.		
	Teme	Kulturna šola, Rastoča knjiga		

		Noč knjige v Višnji gori		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Dolenjski list; 47000	Stran: 5	Površina: 95 cm ²
	Rubrika / Datum	Iz naših občin, 30. 04. 2014		
Stran v zbirki 7	Avtor	J.A.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

		Šoli pohvala za odnos do narave		
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	Dolenjski list; 47000	Stran: 9	Površina: 281 cm ²
	Rubrika / Datum	Iz naših občin, 30. 04. 2014		
Stran v zbirki 8	Avtor	Jakše Bezek M.		
	Teme	Kulturna šola		

		Ribniški zobotrebc		
Zaporedna št. 6	Medij; Doseg	Dolenjski list; 47000	Stran: 9	Površina: 47 cm ²
	Rubrika / Datum	Iz naših občin, 30. 04. 2014		
Stran v zbirki 10	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Tekmovanje otroških in mladinskih pevskih zborov Zagorje ob Savi		

		Najbolj množična do sedaj		
Zaporedna št. 7	Medij; Doseg	Dolenjski list; 47000	Stran: 9	Površina: 205 cm ²
	Rubrika / Datum	Iz naših občin, 30. 04. 2014		
Stran v zbirki 11	Avtor	Leskovšek Svete M.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Tekmovanje otroških in mladinskih pevskih zborov Zagorje ob Savi		

	Naslov	Uspešno debitirali		
Zaporedna št. 8	Medij; Doseg	Dolenjski list; 47000	Stran: 17	Površina: 64 cm ²
	Rubrika / Datum	Šport, 30. 04. 2014		
Stran v zbirki 12	Avtor	Ferlan T.		
	Teme	Tekmovanje otroških in mladinskih pevskih zborov Zagorje ob Savi		

	Naslov	Nič ni pomembneje od današnjega dne!		
Zaporedna št. 9	Medij; Doseg	Naša žena; 64000	Stran: 43	Površina: 659 cm ²
	Rubrika / Datum	Ostalo, 01. 05. 2014		
Stran v zbirki 13	Avtor	Železnik Neva		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		



Teršar še predsednik JSKD

LJUBLJANA - Vlada je prejšnji četrtek Trebanjca Igorja Teršarja imenovala za direktorja Javnega sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti (**JSKD**) za mandatno dobo štirih let. Teršar je sicer sklad vodil že doslej. V svojem programu je Teršar med drugim poudaril, da bo **JSKD** do leta 2018 osrednji skrbnik na področju slovenske kulturne ustvarjalnosti. Vzpostavil naj bi Študijski center za vsa področja kulturnih dejavnosti, njegova prioritete pa bodo večletno financiranje na lokalni in državni ravni, raziskovalna dejavnost, digitalizacija in razvoj občinstva. Teršar je diplomirani glasbeni pedagog, ki je magistriral na ljubljanski Fakulteti za družbene vede. Od leta 1989 do leta 1998 je bil kot profesor nauka o glasbi in profesor klarineta zaposlen na glasbeni šoli Trebnje. Od leta 1998 do leta 2002 je delal kot samostojni svetovalec za glasbeno dejavnost in pomočnik direktorja na **JSKD**, od leta 2002 pa je direktor sklada. (BDG)



NOČ KNJIGE V NOVEM MESTU - Spoznavanje kulturne dediščine starega jedra Novega mesta, povezano s knjigo, se je začelo pri **Rastoči knjigi** s pozdravnim nagovorom dr. Janeza Gabrijelčiča, njenega idejnega očeta. (Foto: Marjana Štern)

Noč knjige v Novem mestu

NOVO MESTO - Slovenija se je v mednarodni projekt, namenjen promociji branja in knjige, letos vključila prvič, a se lahko pohvali, da so se premierni dogodki Noči knjige razplamteli že kar po 79 krajih naše domovine in zamejstva, od Trsta do Celovca, in to na 167 prizoriščih. V Novem mestu smo praznovali s knjigo - nekateri že kar dopoldne - ljudje vseh generacij, od vrtičkarjev, osnovnošolcev, srednješolcev do upokojencev, vendar so bila na spletni strani nocknjige.si in v zloženki, ki so jo pripravili organizatorji Noči knjige na nacionalnem nivoju, objavljena le tri prizorišča.

Knjižnica Mirana Jarca je ponočevala v pogovoru z doktorjem Milčkom Komeljem, Srednja šola za gostinstvo in turizem je imela Noč knjige z Jugoslavijo, mojo deželo Gorana Vojnoviča, Društvo upokojencev pa je skupaj z Ricem pripravilo literarni sprehod pod vodstvom Staše Vovk po starem mestnem jedru ter avtorska branja sedmih novomeških književnih ustvarjalcev. Spoznavanje kulturne dediščine starega jedra Novega mesta, povezano s knjigo, se je začelo pri **Rastoči knjigi** s pozdravnim nagovorom doktorja Janeza Gabrijelčiča, njenega idejnega očeta.

M. Š.



Rastoča knjiga tudi na Drski

Letos izdelali Abecedo vrednot, naslednje leto pa še skulpturo deklice z Rastočo knjigo

NOVO MESTO - Na osnovni šoli Drska so v sredo, 23. aprila, pripravili otvoritveno slovesnost Rastoče knjige OŠ Drska. Projektu so se na pobudo očeta Rastoče knjige doktorja Janeza Gabrijelčiča pridružili leta 2012, na prireditvi pa so odprli tudi slikarsko razstavo Janka Orača, s katerim šola sodeluje že vrsto let.

Pobuda za sodelovanje v Rastoči knjigi je prišla leta 2012, se pravi v letu, ko je OŠ Drska dobila naslov kulturna šola. »Na šoli že vrsto let potekajo številni bralni projekti, Rastoča knjiga pa poleg tega spodbuja še k drugim ustvarjalnim dejavnostim, zato smo pobudo z veseljem sprejeli,« pravi ravnateljica Nevenka Kulovec.

Na slovesnosti v jedilnici šole so predstavili tri steklene kocke Rastoče knjige. V dveh izdelki učencev, šolska glasila, zborniki in celo zbirka pesmi, v os-

rednji vitrini pa so dela gostujočega umetnika.

Učenci od prvega do devetega razreda so na temo vrednote in odličnost celo leto ustvarjali Abecedo vrednot, v kateri so z zgodbami, pesmimi in likovnimi deli obdelali vsako črko abecede. Ob tem so devetošolci izdelali še knjigo, v kateri so predstavili vse učence, ki bodo letos končali šolanje na OŠ Drska.

V naslednjem šolskem letu bodo učenci ob pomoči Janka Orača izdelali še skulpturo deklice z Rastočo knjigo, ki bo poleg steklenih kubusov stalni opomnik in motivator ustvarjalnosti. »Rastoča knjiga potrjuje našo vizijo odprte šole s čutom za okolje, ki sprejema drugačnost in omogoča osebno rast, saj je šola mnogo več kot le podajanje učne snovi,« je o pomenu projekta povedala Nevenka Kulovec.

B. B.



Nevenka Kulovec in dr. Janez Gabrijelčič na slovesnosti ob odprtju Rastoče knjige OŠ Drska, na kateri je zbrane nagovoril tudi predsednik državnega sveta Mitja Bervar. (Foto: B. B.)



NOC KNJIGE V VIŠNJI GORI - Na svetovni dan knjige, 22. aprila, so se projektu Noč knjige pridružili tudi Višnjani. V organizaciji KUD Janez Cigler, tamkajšnjega turističnega društva, mestnega kopališča, JSKD Ivančna Gorica in ivanške občine so se knjigam posvečale različne generacije. Najmlajši so se v mestni hiši najprej ob pravljici in potem še na delavnici družili z Mačkom Murijem, sledila je predstavitev stripa Kozlovska sodba v Višnji Gori avtorja Santiaga Martina, pozno v noč pa se je zavleklo druženje ob glasbi in prebiranju izbranih del slovenskih književnikov na višnjegorskem mestnem kopališču. (J. A., foto: Eva Steiner)



Šoli pohvala za odnos do narave

Črnomaljska osnovna šola Mirana Jarca je ob dnevu Zemlje prejela brezo za spoštljiv odnos do naravnega okolja - Med najbolj urejenimi

CRNOMELJ - Osnovna šola **Mirana Jarca** je ena od treh osnovnih šol v Črnomlju, ki ima danes v 22 oddelkih 320 učencev in 55 zaposlenih. Odkar je pred 21 leti postal njen ravnatelj **Boris Mužar**, se je število učencev prepolovilo. Zmanjševalo se je skoraj dve desetletji, zadnje čase pa se je ustallilo.

Ravnatelj Mužar je prepričan, da njihova šola sodi med najbolj urejene ustanove v črnomaljski občini. Odkar ravnateljuje, so obnovili stari del šole, prizidali novega, zgradili športno dvorano, zunanje športno igrišče, parkirišča in podhod ter še marsikaj. Dobro sodelujejo z okolico, kar dokazujejo tudi številna priznanja, ki jih je toliko, da bi jih bilo težko našteati. Že tistih, ki so se nabrala v zadnjem mandatu, ki ga Boris Mužar pravkar zaključuje, je bilo veliko. Nedavno mu je občinski svet dal pozitivno mnenje za ponovno vodenje šole, sedaj pa čaka le še, da ga potrdi šolski minister.



Boris Mužar

Zadnje priznanje, ki ga je šola prejela, je bila ekološka pohvala breza, ki jo črnomaljska občina ob dnevu Zemlje podeljuje za prispevek k urejanju in varovanju okolja. Šola je leta 2001 prva

v Beli krajini postala eko šola, v šolskem letu 2009/10 pa si je prvič prislužila eko zastavo, kar pomeni, da je dosegla najvišje standarde v upravljanju z okoljem, ki so skladni z evropskimi standardi. »Pohvala je dokaz, da delamo dobro. Eko dejavnost bomo in bi nadaljevali, ne glede na to, ali bi dobili priznanje ali ne. Res pa je, da je pohvala pomembna tako za učence, učitelje kot za starše. Prav starši se na pobudo otrok še bolj vključujejo v ekološke akcije, kot bi se sicer,« je dejal ravnatelj in zagotovil, da bodo poleg vseh ostalih nalog na šoli še naprej spodbujali zdrav način življenja in odgovoren odnos do naravnega okolja. »Svet bolj kot kdaj koli prej potrebuje spoštljiv odnos do narave in dosledno spoštovanje etičnega kodeksa. Dobro pa se zavedam tudi, da so na šoli ključnega pomena mirno delovno vzdušje in dobri medčloveški odnosi, ki so tako za zaposlene kot za učence temelj za kreativnost, podjetnost, ambicioznost, inovativnost in delavnost,« je prepričan Mužar.

Sicer pa je šola v zadnjih letih prejela več priznanj na področju gasilstva, zaščite in reševanja ter krvodajalstva. Dobila je priznanja društev, s katerimi dobro sodeluje. Pred štirimi leti pa je postala tudi **Kulturna šola**.

M. Bezek-Jakše

NOC KNJIGE V CRNOMLJU - Ob nedavnem svetovnem dnevu knjige in avtorskih pravic se je tudi Knjižnica Črnomelj pridružila Noči knjige. Za otroke smo pripravili Pravljice pod odejico, otroci so tudi barvali pobarvanke in risali. Program smo nadaljevali s predstavitvijo domovinskih pesmi, zbranih v pesniški zbirki Slovenska pesem avtorja Igorja Pirkoviča. Gre za edino zbirko v zadnjem času, ki je v celoti posvečena domovini. Pirkovič poudarja, da gre za tematiko, ki je bila dolgo časa odrinjena. Prireditvev so z ljudskimi pesmimi popestrile pevke iz pevske skupine Polanski odmev. (Knjižnica Črnomelj)

Page: 9

Reach: 47000

Country: SLOVENIA

Size: 281 cm2

Kazalo

2 / 2





RIBNIŠKI ZOBOTREBCE

LAHKO SE VEČ? – OŠ Dr. Antona Debeljaka iz Loškega Potoka ribniški območni izpostavi Javnega sklada za kulturne dejavnosti že vrsto let skrbno in brezhibno pomaga pripraviti revijo predšolskih, otroških in mladinskih pevskih zborov Ribniške doline. Pa bo lahko tako še naprej? »Take množične udeležbe v šolski dvorani Loškega Potoka še nikoli ni bilo,« je povedala o letošnjem srečanju mladih pevcev koordinatorica OI JSKD Ribnica Alenka Pahulje, ki pa je s tem v bistvu pohvalila samo sebe, ker ji je uspelo privabiti toliko zborov, prav tako pa tudi pevce in vse, ki delajo z njimi in so zaslužni za to, da v zborih poje toliko otrok. Če bo zanimanje za zborovsko petje še naprej naraščalo in bo Alenka Pahulje tudi prihodnje leto imela razlog, da se pohvali, pa besede, ki sta si jih letos še bolj za šalo kot zares izmenjala z ravnateljem Janezom Miheličem, ali jih bodo drugo leto sploh lahko sprejeli še več, saj je dvorana komaj še imela prostora za udeležence in obiskovalce, ne bo več samo šala.



Pod napisom Najsrečnejši sem, ko pojem je v dvorani šole v Loškem Potoku lani nastopilo 11, letos pa kar 14 predšolskih, otroških in mladinskih pevskih zborov s širšega območja Ribniške doline. (M. L.-S.)

Najbolj množična do sedaj

Na prireditvi Najsrečnejši sem, ko pojem je nastopilo kar 354 pevcev – Porast kakovosti

LOSKI POTOK - Letošnja območna revija predšolskih, otroških in mladinskih pevskih zborov Ribniške doline, ki jo ribniška območna izpostava JSKD že nekaj let organizira v sodelovanju z OŠ Dr. Antona Debeljaka, je bila njihova najbolj množična prireditev do sedaj. Vendar pa rekordna udeležba nastopajočih in obiskovalcev ni bila edina posebnost letošnje prireditve Najsrečnejši sem, ko pojem.

Dvorana potoške šole je bila preteklo sredo napolnjena do zadnjega kotička, saj je bilo nastopajočih in obiskovalcev skupno kar okoli 600. OI JSKD Ribnica je letos uspelo k sodelovanju na tradicionalni vsakoletni reviji, na kateri se predstavijo zbori iz občin Ribnica, Sodražica in Loški Potok, pritegniti kar 14 zborovskih zasedb s skupno kar 354 mladimi pevci, ki jih vodi 8 zborovodij. Povabilu za sodelovanje so se odzvali: otroški in mladinski pevski zbori iz matičnih šol iz vseh treh občin, iz podružničnih šol Sušje in Dolenja vas ter KUD France

Zbašnik, predšolski zborček Vrtca Ribnica in gosti iz OŠ Zbora odposlancev iz Kočevja.

»Kot da bi preko noči naredili preskok - kakovost izbranega programa je v primerjavi s prejšnjimi leti neverjetno porasla, bilo je dvo- in troglasno petje in veliko instrumentalne spremljave, ki nastop naredi bogatejši,« je povedala koordinatorica OI JSKD Ribnica **Alenka Pahulje** o letošnjih nastopih mladih pevcev, ki so prijetno presenetili občinstvo. Strokovna selektorica srečanja Anka Jazbec jih sicer še ni obvestila o svoji odločitvi o morebitnem izboru zborov, ki se bodo udeležili regijskega srečanja, že zdaj pa vedo, kot je dejala Alenka Pahulje, da se lahko za tak razcvet vokalnega petja na Ribniškem zahvalijo prav vsem sodelujočim. »Sploh pa nas veseli, da z najmlajšimi pevci skrbno dela tudi Vrtec Ribnica. Konkreten rezultat? Tisti, ki so lani nastopili še kot vrtčevski otroci, so bili letos že pevci v šolskih zasedbah,« je dejala naša sogovornica.

M. Leskovšek-Svete



Uspešno debitirali

ZAGORJE OB SAVI, KAPELE

Otroški pevski zbor osnovne šole Dobova podružnične šole Kapele se je 2. aprila udeležil 24. državnega tekmovanja **otroških in mladinskih pevskih** zborov, ki je bilo v Delavskem domu v Zagorju. V kategoriji otroških zborov je nastopilo 19 zborov, ki jih je strokovno ocenjevala žirija, v kateri so bili Helena Fojkar Zupančič, Stojan Kuret, Damjan Močnik, Marinka Šuštar in Marko Vatovec.

Kapelski zborček je suvereno zapel tri pesmi in dostojno zastopal svojo šolo, svoj kraj ter upravičil zavzeto delo pevcev in njihove zborovodkinje Mateje Rožman. Strokovna žirija jim je podelila srebrno priznanje, kar je gotovo velik uspeh za debitantski zbor.

Ob koncu so še vsi nastopajoči zapeli skupno pesem in zadovoljno odšli domov. Ravno tako zadovoljni so bili domači 'navijači', ki so jih prišli bodrit. Zborovodkinja Rožman pa pravi, da bodo čez dve leti spet nastopili na državnem tekmovanju, le da tokrat združeni z otroškim zborom iz Dobove.

V slogi je moč – se že veselimo.

T. Ferlan



Tatjana Lampret z Muljave,

ustanoviteljica UTŽO v Ivančni Gorici in Grosupljem

Nič ni pomembneje od današnjega dne!

»Sem najsrečnejša babica trem sončkom Niki, Lari in Jakobu; upokojenka, a le na papirju, ker sem že deset let predsednica Univerze za tretje življenjsko obdobje Ivančna Gorica ter predsednica Kulturnega društva Josipa Jurčiča in režiserka v Letnem gledališču na Muljavi,« začne Tatjana Lampret, sicer univ. dipl. org. dela ter učiteljica slov. jezika in knjižničarka, pa še daljna sorodnica Josipa Jurčiča.

VNaši ženi je bila predstavljena že maja leta 1982. Tudi tedaj, čeprav še redno zaposlena, je bila zasuta s funkcijami, a je vse zmogla, saj pravi, da je vse mogoče, če se človek zaveda, da je na svetu zato, da sebe in druge naredi čim bolj srečne.

Prvih devetnajst let je bila učiteljica in svoje poslanstvo je srčno opravljala na OŠ Stična in bila, delovna kot je, tudi družbeno aktivna. Naslednjih devetnajst let je bila strokovna delavka na Zvezi kulturnih društev občine Grosuplje in Ivančna Gorica, vodila je mu-

zej Jurčičeva domačija ter bila vodja območne izpostave **Javnega sklada za kulturne dejavnosti** RS Ivančna Gorica. Zadnje leto pred upokojitvijo pa je ustanovila še Univerzi za tretje življenjsko obdobje Grosuplje in Ivančna Gorica.

»Ni lep in zanimiv samo čas cvetočih jablan, tudi jesen je čas, ki je lahko lep in zanimiv, če ostaneš še naprej sredi življenja, če se znaš še naprej učiti, veseliti, delati načrte in ne zaspati na lovori-kah, zaprt med štiri stene,« nadaljuje in nam zaupa, da je Slovenska univerza za tretje življenjsko obdobje marca letos praznovala že tri-desetletnico obstoja. Izpostava Ivančna Gorica, ki jo je ustanovila in jo še vodi, pa bo letos dopolnila deset let.

»Odkar sem v pokoju, sem še vedno v pogonu, a čas ni več moj vladar. Čutim, da je to obdobje mojega notranjega miru, sreče z vnučki, sočutja, spoštovanja, dejavnega delovanja v skupnosti, no-vih stikov in znanj.«

Zaupam, da je po horoskopu strelka, zelo rada ima svoje tri moške: moža Toneta, ki je bil včasih uspešen Iskrin projektant, danes pa je nadvse zadovoljen dedek, ki še vedno rad bere, sedi pred računalnikom, ureja vrt, ter srčna sinova Boruta in Uroša, srečna očka in moža. Rada pa ima tudi druge ljudi in najbolj je srečna, če so srečni tudi vsi okoli nje. »Več ljubezni razdamo, več jo imamo,« je ena od njenih modrosti, s katero skuša okužiti tudi druge.

Rada potuje, hodi v naravo. »Naravnost zaljubljena pa sem v morje, rože in vrt, pa v dobre knjige.« Tesno je tudi povezana in navezana na svoje sorodstvo. »Imam pa tudi širok krog iskrenih prijateljic in ljudi, vrednih zaupanja in spoštovanja. Zato moram reči, da je moje življenje, kljub krizi, lepo!«

Ko je bila še sredi dela, pravzaprav še daleč od pokoja, je pre-

brala, da sta profesorici in doktorici znanosti Ana Krajnc in Dušana Findeisen ustanovili Univerzo za tretje življenjsko obdobje (UTŽO). Zelo dobro se tudi spominja, da so tedaj, leta 1984, o tej univerzi za »ta stare« nekateri grdo govorili in se spraševali, zakaj naj bi se »Metuzalemi« sploh učili. Tedanji novi upokojenci, čeprav v povprečju deset let mlajši kot danes, so namreč v očeh javnosti lahko čakali le še na smrt ...

»Na našo veliko srečo so mnogi tudi dojeli, kaj hočeta in ju podpirali in spodbujali, saj so razumeli, da so starejši ljudje predvsem ljudje, kot vsi drugi, in šele nato starejši! Vendar študenti niso prišli čez noč. «Od gručiče slušateljcev prvih nekaj let ima danes Slovenska univerza za tretje življenjsko obdobje mrežo 46 univerz v 43 krajih po Sloveniji. Obiskuje jo 21 tisoč študentov, na njej pa poučuje več kot tisoč mentorjev in prostovoljcev.«

Seveda pa se ji leta 1984, ko se je rojevala UTŽO v Ljubljani, niti

Tatjana Lampret: »Tudi starejši ljudje si želimo novih priložnosti, novih znanj. Želimo izraziti svoje neuresničene želje in talente.«

Page: 42

Reach: 64000

Country: SLOVENIA

Size: 659 cm2

Kazalo

2 / 2



Slavnostne proslave ob 30-letnici slovenske UTŽO sta se udeležila tudi predsednik države Borut Pahor in šolski minister Jernej Pikalo. Desno sedi prof. dr. Ana Kranjc, ena od ustanoviteljic in predsednica slovenske UTŽO.

v sanjalo ni, da bo tudi sama zaorala v vseživljenjsko izobraževanje. Pa se je zgodilo prav to.

»Ko sem pred lastno upokojitvijo srečevala svoje upokojene znanke in prijateljice, sem videla, da nekatere niso imele kaj početi,

čeprav so bile še vedno polne volje in energije. Nekako so tonile v gospodinjstvo in vrt, če so ga imele ...«

Ko se je tudi sama nevarno bližala upokojitvi, je poklicala prijateljico Cvetko Bunc, ki je vodila UTŽO Trebnje. »Povedala mi je, kako naj se lotim ustanovitve tretje univerze.« Pa je ustanovila kar dve: eno v Ivančni Gorici in drugo v Grosupljem. Zaradi upokojitve ni hotela ostati na robu, ampak je želela biti še vedno v središču življenja.

Tudi po njeni zaslugi velik del novih upokojujencev Ivančne Gorice, Grosupljega in okoliških krajev, pravzaprav predvsem upokojujenk, vstopa zaradi vseživljenjskega učenja v novo, spodbudno obdobje. V zelo dejavno jesen življenja.

Tako imajo v Ivančni Gorici 13 krožkov, ki jih obiskuje 96 slušateljev. Že deset let se seznanjajo z novimi tehnologijami, usvajajo tuje jezike, osnove novinarstva, se učijo o zdravju, slikajo, se ukvarjajo s keramiko itd.

»Zmagujemo, ker verjamemo vase, postajamo izjemno ustvarjalni. Nekateri se učijo več tujih jezikov hkrati, postajamo prostovoljci, lotevamo se dobrih del ... Hlepimo po novih priložnostih, znanjih, odkrivamo in izražamo svoje še neuresničene želje in talente. Ni nam dolgčas,« zagotavlja in nam zaupa, da bo njihov novinarski krožek ob desetletnici pripravil jubilejno glasilo svoje univerze – *Utrinki*.

In kaj bo delala, ko ne bo več predsednica UTŽO Ivančna Gorica? »Brez dela zagotovo ne bom. Sem žena, mama, babica, popotnica, kulturnica ... Za dušo bom pa pisala.«

O čem, pa nam ni povedala.

Neva Zeleznik

Fotografiji: Neva Zeleznik in Anton Doma